

2022年8月23日

各位

日本ステリ株式会社代表取締役社長 酒井 一也メディコフロンティア合同会社職務執行者 藤井啓之

合併に関するお知らせ

日本ステリ株式会社(代表取締役社長:酒井 一也、本社:東京都新宿区、以下「日本ステリ」)およびメディコフロンティア合同会社(職務執行者:藤井 啓之、本社:東京都新宿区、以下「メディコフロンティア」)は、下記のとおり吸収合併(以下「本合併」)を実施することについて、それぞれ決定いたしました。なお、本合併は H.U.グループ内における組織再編であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 本合併の目的

日本ステリはメディコフロンティアが薬機法における製造販売業として取り扱う医療機器の販売を 開始しており、今後もメディコフロンティアの商品の販売拡充を見込んでおります。

このたび、日本ステリの販売機能とメディコフロンティアの製造販売機能を併せた一貫した体制を構築し、顧客へのマーケティング力および商品供給力を強化することを目的として、本合併を実施いたします。

2. 本合併の要旨

- (1) 日程
 - 本合併の効力発生日 2022年10月1日(予定)
- (2) 本合併の方式 メディコフロンティアを消滅会社とし、日本ステリを存続会社とする吸収合併であります。
- 3. 本合併に係る割当の内容

本合併は H.U.グループの完全子会社間の合併であるため、合併による新株の発行その他の金銭等の交付は行いません。

4. 本合併に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。



5. 本合併の当事会社の概要

項目	消滅会社	存続会社
	(2022年8月23日現在)	(2022年8月23日現在)
(1) 商号	メディコフロンティア合同会社	日本ステリ株式会社
(2) 所在地	東京都新宿区西新宿二丁目1番1号	東京都新宿区西新宿二丁目1番1号
(3) 代表者の役職・氏名	職務執行者 藤井 啓之	代表取締役社長 酒井 一也
(4) 事業内容	医療機器製造販売業 体外診断用医薬品製造販売業 指名債権の買取事業 等	院内・院外医療器材滅菌サービス 手術業務支援サービス 医療機器・用具の販売 等
(5) 資本金の額	10百万円	240百万円
(6) 設立年月	2019年4月	1987年10月
(7) 決算期	3月31日	3月31日
(8) 株主および持株比率 (代表社員および持分 比率)	H.U.グループホールディングス株式会 社 100%	H.U.グループホールディングス株式会 社 100%

6. 本合併後の状況

メディコフロンティアの事業は本合併に伴い日本ステリに承継されます。

以上